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Čína jako první země na světě představila realistický
12-bodový mírový plán pro Ukrajinu! Podle návrhu by
mělo dojit k demilitarizaci celého území Ukrajiny od
levého břehu Dněpru a Kyjev by se měl rozdělit na
východní a západní část jako kdysi Berlín! Mírový plán
ponechává Rusku všechna dosud obsazená území
Ukrajiny! Plán je pro kolektivní Západ zcela nepřijatelný
a neřeší ani problém debanderizace Ukrajiny a zajištění
práv národnostních menšin!
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Čína v dokumentu zopakovala ruský požadavek z konce roku 2021 na

USA a NATO, že bezpečnost jedné země nesmí být uplatňovaná na

úkor bezpečnosti jiné země. To se týká především ohrožení Ruska

plánem na přijetí silně proti-rusky a od roku 2014 banderovsky

řízené Ukrajiny za člena NATO.

Čína přesně na 1. výročí počátku ruské speciální operace na Ukrajině

uveřejnila dopředu avizovaný mírový plán pro Ukrajinu. Čínské

ministerstvo zahraničí publikovalo [1] celkem 12-bodový

plán na urovnání konfliktu na Ukrajině mírovou cestou,

přičemž návrhy v dokumentu jsou více než rozumné a za jiných

okolností by byly uvítány světovou veřejností, zejména na západě,

který ještě před 30 lety pořádal organizované pochody za mír a

politici ze západní Evropy se předháněli v mírových návrzích po

celém světě.

Uběhlo více jak 30 let a role se vyměnily. Dnes to je Čína, která se

snaží urovnat válku v Evropě a přichází s mírovým návrhem jako

první země na světě, protože žádná ze západních zemí s mírovým

návrhem přijít nechce, protože “mír” v otázce Ukrajiny je dnes pro

západní politiky sprosté slovo a vznikají neuvěřitelné oxymorony a

novotvary jako “mírový štváč” nebo “proruský šváb” či “dezolát“.
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Čínský ministr zahraničí Wang Yi na bezpečnostní konferenci v Mnichově

Celá Evropská unie je projektem pohrobků nacistů III. Říše

maskovaných do cvičebních úborů neoliberálů, kteří v politické

rovině ale předcvičují prostná cvičení hajlováním pravou rukou a

podněcováním poválečného revanšismu a revizionismu v celé

Evropě. Trvalo to nějakých 33 let, tedy celá Kristova léta po

roce 1989, než byl bývalý Východní blok převychován a

naočkován rusofobií a nenávistí ke všemu ruskému stejně,

jako touto nenávistí Hitlerův režim očkoval Němce proti bolševikům

a Židům.

Ten proces v Německu probíhal již od 20. let minulého století a plně

se rozvinul až počátkem 40. let v době války. Evropským pohrobkům

nacistů tato indoktrinaci obyvatel Východního bloku zabrala o

dekádu déle, protože ještě v letech 2007 až 2009 Češi ostře

protestovali proti umístění americké radarové základny v Brdech. To

bylo před 16 lety, tedy skoro o 1 generaci dříve, kdy dnešní

neoliberálové zdaleka neměli nad Čechy takovou moc.

Svět obrácený naruby, když mírové návrhy na urovnání války v Evropě musí
předkládat komunisté z Číny

https://aeronet.news/wp-content/uploads/WangYi_MSEC_FT.jpg
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Proces na 1. prioritě však vychoval novou proti-českou generaci,

která nenávidí český stát a české vlastenectví, která adoruje USA,

Evropskou unii a Brusel, která nezná vlastní minulost a která trpí

obrovskou rusofobií naočkovanou ze školství a z médií. Evropa je tak

znovu proti-rusky naočkovaná a tudíž mají politici volnou ruku pro

vyvolání války mezi NATO a Ruskem. Přesně kvůli tomu se to dělá,

aby to nebyli politici, kteří štvou národ do války, ale aby to byl lid,

který to žádá a politici lidu vyjdou vstříc.

Ministři zahraničí Wang Yi a Sergej Lavrov

Obrovský řev o slámě u kravína nepřichází jen o politiků, ale od

obyčejných lidí, od kterých byste to nikdy nečekali. Namísto

starého hesla o jménech hloupých na všech sloupích se

dnes všude cpou a malují modro-žluté hadry a lidem to

logicky začíná jít na nervy. Ukravinec sem, Ukravinec tam!

Ukravinka tady, Ukravinka támhle! A celá Evropa chce do války

proti Rusovi a nějaký mír je pro ně nežádoucí. A tak musí přijít

Číňan, komunista a začne předkládat plán. Pojďme si ten 12-bodový

plán Pekingu pro Ukrajinu ocitovat:

https://aeronet.news/wp-content/uploads/WangYiSergeyLavrov.jpg
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Postoj Číny k politickému řešení ukrajinské krize
2023-02-24 09:00

1. Respektování suverenity všech zemí. Všeobecně uznávané

mezinárodní právo, včetně cílů a zásad Charty OSN, musí být přísně

dodržováno. Musí být účinně dodržována svrchovanost, nezávislost a

územní celistvost všech zemí. Všechny země, velké i malé, silné i

slabé, bohaté i chudé, jsou rovnocennými členy mezinárodního

společenství. Všechny strany by měly společně dodržovat základní

normy, jimiž se řídí mezinárodní vztahy, a hájit mezinárodní

spravedlnost a čestnost. Je třeba podporovat rovné a jednotné

uplatňování mezinárodního práva a odmítnout dvojí standardy.

2. Opustit mentalitu studené války. Bezpečnost jedné země by

neměla být sledována na úkor ostatních. Bezpečnost regionu by

neměla být dosahována posilováním nebo rozšiřováním vojenských

bloků. Legitimní bezpečnostní zájmy a obavy všech zemí je třeba brát

vážně a řádně se jimi zabývat. Složitý problém nemá jednoduché

řešení. Všechny strany by měly v souladu s vizí společné, komplexní,

kooperativní a udržitelné bezpečnosti a s ohledem na dlouhodobý

mír a stabilitu ve světě přispět k vytvoření vyvážené, účinné a

udržitelné evropské bezpečnostní architektury. Všechny strany by se

měly postavit proti prosazování vlastní bezpečnosti na úkor

bezpečnosti ostatních, zabránit blokové konfrontaci a společně

usilovat o mír a stabilitu na euroasijském kontinentu.

3. Ukončení nepřátelství. Konflikty a války nikomu neprospívají.

Všechny strany musí zůstat rozumné a zachovat zdrženlivost,

vyhnout se rozdmýchávání ohně a zvyšování napětí a zabránit

dalšímu zhoršování krize nebo dokonce jejímu vymknutí se kontrole.

Všechny strany by měly podpořit Rusko a Ukrajinu v tom, aby

pracovaly stejným směrem a co nejrychleji obnovily přímý dialog s

cílem postupně deeskalovat situaci a nakonec dosáhnout úplného

příměří.



5/29

4. Obnovení mírových rozhovorů. Dialog a jednání jsou jediným

schůdným řešením ukrajinské krize. Je třeba podporovat a

povzbuzovat veškeré úsilí vedoucí k mírovému urovnání krize.

Mezinárodní společenství by mělo zůstat oddané správnému

přístupu k podpoře mírových rozhovorů, pomoci stranám konfliktu

co nejdříve otevřít dveře k politickému urovnání a vytvořit podmínky

a platformy pro obnovení jednání. Čína bude v tomto ohledu i nadále

hrát konstruktivní roli.

5. Řešení humanitární krize. Je třeba povzbuzovat a podporovat

všechna opatření vedoucí ke zmírnění humanitární krize.

Humanitární operace by se měly řídit zásadami neutrality a

nestrannosti a humanitární otázky by neměly být politizovány. Je

třeba účinně chránit bezpečnost civilistů a zřídit humanitární

koridory pro evakuaci civilistů z oblastí konfliktu. Je třeba vyvinout

úsilí o zvýšení humanitární pomoci v příslušných oblastech, zlepšit

humanitární podmínky a zajistit rychlý, bezpečný a neomezený

přístup humanitární pomoci s cílem zabránit humanitární krizi

většího rozsahu. OSN by měla být podporována v koordinační úloze

při směrování humanitární pomoci do konfliktních oblastí.

6. Ochrana civilistů a válečných zajatců. Strany konfliktu by měly

přísně dodržovat mezinárodní humanitární právo, vyvarovat se

útoků na civilisty nebo civilní zařízení, chránit ženy, děti a další oběti

konfliktu a respektovat základní práva válečných zajatců. Čína

podporuje výměnu válečných zajatců mezi Ruskem a Ukrajinou a

vyzývá všechny strany, aby pro tento účel vytvořily příznivější

podmínky.

7. Zachování bezpečnosti jaderných elektráren. Čína se staví proti

ozbrojeným útokům na jaderné elektrárny nebo jiná mírová jaderná

zařízení a vyzývá všechny strany, aby dodržovaly mezinárodní právo

včetně Úmluvy o jaderné bezpečnosti (ÚJB) a rozhodně předcházely

jaderným haváriím způsobeným člověkem. Čína podporuje
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Mezinárodní agenturu pro atomovou energii (MAAE) v její

konstruktivní úloze při prosazování bezpečnosti a zabezpečení

mírových jaderných zařízení.

8. Snižování strategických rizik. Jaderné zbraně nesmí být použity a

jaderné války nesmí být vedeny. Hrozba jadernými zbraněmi nebo

jejich použití by měly být odmítány. Je třeba zabránit šíření

jaderných zbraní a zabránit jaderným krizím. Čína je proti výzkumu,

vývoji a použití chemických a biologických zbraní jakoukoli zemí za

jakýchkoli okolností.

9. Usnadnění vývozu obilí. Všechny strany musí plně a účinně a

vyváženě provádět černomořskou obilnou iniciativu podepsanou

Ruskem, Tureckem, Ukrajinou a OSN a podporovat OSN, aby v

tomto ohledu hrála důležitou roli. Iniciativa spolupráce v oblasti

celosvětové potravinové bezpečnosti, kterou navrhla Čína,

představuje schůdné řešení celosvětové potravinové krize.

10. Zastavení jednostranných sankcí. Jednostranné sankce a

maximální nátlak nemohou problém vyřešit, pouze vytvářejí nové

problémy. Čína se staví proti jednostranným sankcím nepovoleným

Radou bezpečnosti OSN. Příslušné země by měly přestat zneužívat

jednostranné sankce a “jurisdikci dlouhých rukou” vůči jiným

zemím, aby se podílely na deeskalaci ukrajinské krize a vytvořily

rozvojovým zemím podmínky pro růst jejich ekonomik a lepší život

jejich obyvatel.

11. Udržení stability průmyslových a dodavatelských řetězců.

Všechny strany by měly horlivě udržovat stávající světový

hospodářský systém a vystupovat proti využívání světové ekonomiky

jako nástroje nebo zbraně pro politické účely. Je třeba vyvinout

společné úsilí, aby se zmírnily vedlejší účinky krize a zabránilo se

narušení mezinárodní spolupráce v oblasti energetiky, financí,

obchodu s potravinami a dopravy a podkopání globálního

hospodářského oživení.
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12. Podpora obnovy po skončení konfliktů. Mezinárodní společenství

musí přijmout opatření na podporu postkonfliktní obnovy v

konfliktních oblastech. Čína je připravena poskytnout pomoc a hrát v

tomto úsilí konstruktivní roli.

Ukrajina ztratila po roce 2014 svými činy a kroky proti vlastnímu obyvatelstvu
nárok a právo na samostatný stát

Čína v dokumentu zopakovala ruský požadavek z konce roku 2021 na

USA a NATO, že bezpečnost jedné země nesmí být uplatňovaná na

úkor bezpečnosti jiné země. To se týká především ohrožení Ruska

plánem na přijetí silně proti-rusky a od roku 2014 banderovsky

řízené Ukrajiny za člena NATO. Celá Ukrajina je od roku 2014

bezprávní stát, který nemá nárok na vlastní existenci,

protože 8 let tyranizoval a terorizoval několik milionů

vlastních občanů jenom kvůli jejich etnickému původu a

rase.

Tedy kvůli ruské národnosti, kterou uváděli při sčítání obyvatelstva v

uplynulých dekádách během censusů obyvatelé Ukrajiny do

dotazníků. Ukrajina po roce 2014 přijala celkem čtyři zákony na

zákaz ruského jazyka, a to ve školství, na úřadech, v obchodním styku

a v tisku. Vzhledem k tomu, že na Ukrajině mluví rusky 61% obyvatel,

bylo přijetí takových zákonů zločinem proti vlastnímu lidu a formou

genocidy.
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Jazykové rozdělení na Ukrajině podle dat posledního sčítání lidu na Ukrajině

z roku 2001

Na Ukrajině mluví ukrajinsky jen 19% obyvatelstva [2], zbytek

obyvatel hovoří rusky anebo suržykem, což je mix ruštiny a

ukrajinštiny podobný mixu nářečí na Slovácku mezi češtinou a

slovenštinou. Ukrajina jako taková tudíž nemá nárok na vlastní stát v

takovém obrovském rozměru a rozsahu, jaký Ukrajině přidělili

bolševici po revoluci v roce 1917.

Jazykový komplex Čechů, Moravanů a Slezanů je nezpochybnitelný,

stejně jako Slováků. Ovšem Ukrajinci mají svůj jazyk jen na Haliči a

tím to hasne. Dokonce i komediant Zelenský používá suržyk a potom

to po něm vystříhávají ze streamu. Ukrajina zkrátka jako

multinárodní stát existovat nemůže, protože těch 8 let po roce 2014

prokázalo, že Banderovci usilují o etnické vyčištění Ukrajiny od

ruského etnika, a to bylo už přes čáru. Čínský plán tudíž přináší

řešení. Nebo spíš první nástřel řešení s mnoha nedostatky.

Čína navrhuje demilitarizaci východní Ukrajiny od levého břehu Dněpru a rozdělení
Kyjeva na východní a západní část rozdělenou tokem řeky

https://aeronet.news/wp-content/uploads/EthnicMapUkraine.jpg
https://href.li/?https://reconsideringrussia.org/2014/03/02/what-is-ukraine/ukraine-language-map/
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Ukrajina by podle tohoto plánu měla být od levého břehu Dněpru

zcela demilitarizována a ukrajinská armáda by se odtamtud musela

stáhnout na pravý břeh Dněpru, včetně vojenských základen a

kasáren. Kyjev by měl být rozdělen na východní (ruskojazyčný) a

západní (suržyk) Kyjev. Rozdělit na dvě části tokem řeky by se měla i

města Dněpr a Záporoží. Tím by se oživil model východního a

západního Berlína. A co je zajímavé, že demilitarizovaná zóna by

měla mít své hlavní město, etnicky ruský Charkov nezávislý na

Kyjevu. Ukrajina na pravém břehu by si ponechala za hlavní město

Kyjev, ale pouze jeho západní část.

Tento demilitarizovaný prostor by se pro Ruskou federaci

stal nárazníkovým pásmem v případě agrese Ukrajiny nebo

NATO. Vyprázdněný a demilitarizovaný prostor by byl hlídán

mezinárodními pozorovateli, kteří by dohlíželi na uchování

demilitarizovaného statusu. Plán ale neobsahuje žádné podmínky na

denacifikaci Ukrajiny, tedy na odstranění Banderovců z podílu na

moci na Ukrajině, tedy na pravém břehu Dněpru.
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Tato mapa se objevila na čínském webu Global Times spojeném s čínskou

vládou

A ruské etnikum nežije jen na levém břehu Dněpru, ale na celé

Ukrajině. Banderovci se budou snažit etnicky začišťovat a vyhánět

Rusy z prostoru na pravém břehu Dněpru, takže ten čínský plán je

více spíš idealistický jako prvotní nástřel, ale za finální ho považovat

nejde. Bez debanderizace, tedy bez odstranění kyjevské junty

ovládané Banderovci a kolektivním Západem, prostě nepůjde mír na

Ukrajině zabezpečit. A tohle musí vědět i Kreml, Putin i generální

štáb Ruské armády. Ani Hitler nemohl zůstat u moci v části

Německa, protože aby válka skončila, museli být nacisté odstraněni

od moci přímo v Berlíně. A to platí o Kyjevu dvojnásob.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Zdroj: aeronet.news
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Maestro Juraj Jakubisko odešel do nebe … a už sedí na
nejvyšší větvi na cestě k Tvůrci a je mu dobře: „Když věříš
snům, splní se ti, když věříš lásce, najde si tě. Nashledanou v
kinech, milí přátelé“
„Můj život byl v dětství plný zázraků. Ty se mi dějí dodnes,“

zhodnotil nedávno svou životní pouť slovenský filmařský

velikán s renesančními danostmi, filozof a tvůrce výjimečných

filmových děl, jakož i dlouho očekávaného druhého

pokračování Perinbaby, na který se diváci mohou těšit v roce

2023. „Musíme dopadne dobře, že se všichni vzpamatujeme a

vzbudíme. Silnější a rozumnější,“ uvedl nedávno maestro s

odkazem na současnou dobu. „Věřím, že moje druhá Perinbaba

se setká s diváky a pohladí jim duši. Je to příběh o hledání štěstí

a lásky, což dnes tak moc potřebujeme,“ vzkázal Juraj

Jakubisko s nadějí, že Slováci najdou v sobě sílu. „Na dně

každého zoufalství dřímá naděje,“ vysvětlil povzbudivě.

11

https://www.infovojna.bz/article/maestro-juraj-jakubisko-odisiel-do-neba-a-uz-sedi-na-najvyssom-konari-na-ceste-k-tvorcovi-a-je-mu-dobre-ked-veris-snom-splnia-sa-ti-ked-veris-laske-najde-si-ta-dovidenia-v-kinach-mili-priatelia
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12/29

VIDEO: Konfrontace amerického kongresmana a válečného
štváče podporujícího válku proti Rusku a schvalujícího
teroristický útok na plynovod Nord Stream spáchaný USA:
„Dopustili jste se válečného zločinu! Pokud toto nezastavíte,
všichni zemřeme v jaderné válce. Tato válka na Ukrajině nás
všechny zabije! Potřebujeme mír! Potřebujeme rozhovory!
Diplomacie, ne destrukce! Proč sabotujete mírové rozhovory?
Nechci umřít v jaderné válce!,“ křičel rozzlobený Američan
Newyorský kongresman a šéf klubu demokratických členů

Sněmovny reprezentantů Hakeem Jeffries byl americkým

občanem Jose Vegem konfrontován ohledně války na Ukrajině

a sabotáže plynovodu Nord Stream.
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NATO potvrdilo súdružský záväzok kolektívneho Západu
združeného vo vojenskej aliancii podporovať Ukrajinu v boji
proti Rusku, ako jadrovej veľmoci, až do posledného
Ukrajinca. Vodca nemeckého režimu Scholz a šéfka
eurokomisie von der Leyenová vyhlásili, že Putin svoje ciele
na Ukrajine nedosiahol a ani ich nedosiahne
Severoatlantická aliancia vo svojom propagandistickom

vyhlásení o podpore Ukrajiny zdôraznila rozhodnosť bojovať

na Ukrajine proti Rusku až do posledného Ukrajinca.

Predsedníčka Európskej komisie (EK) Ursula von der Leyenová

uviedla, že ruskému prezidentovi Vladimirovi Putinovi sa rok

od spustenia vojenskej invázie na Ukrajinu "nepodarilo

dosiahnuť ani jediný" cieľ. Vodca režimu v Berlíne Olaf Scholz

vyjadril presvedčenie, šéfovi Kremľa sa stanovené ciele ani

nepodarí dosiahnuť. Skorumpovaný ukrajinský minister

obrany Olexij Reznikov medzitým už avizuje protiofenzívu zo

strany demoralizovanej ukrajinskej armády.
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VIDEO: Západ si totálnou vojnou proti Rusku koleduje o
vlastné zničenie. Zelenskyj je nástrojom totálnej deštrukcie na
vyprovokovanie 3. svetovej vojny
Konzervatívny moderátor americkej spravodajskej televízie

Fox News - Tucker Carlson poukazuje v súvislosti s

vyprovokovanou vojnou na Ukrajine na jej dôsledky v podobe

prehlbovania ekonomickej a vojenskej spolupráce medzi

Ruskou federáciou a Čínou, ktorá je hrozbou pre americkú

hegemóniu vo svete. Pripomenul tiež alarmujúce vyhlásenie

vodcu neonacistického režimu v Kyjeve Volodymyra

Zelenského, ktorý sa vyhráža, že ak Čína podporí vo vojne na

Ukrajine Rusko, vypukne svetová vojna.
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VIDEO: Tento rok bude pre Ukrajinu víťazný, vyhlásil vodca
ukrajinského neonacistického režimu Zelenskyj na výročie
spustenia ruskej špeciálnej vojenskej operácie zameranej na
zaistenie bezpečnosti Ruskej federácie pred pokračujúcim
snahami Západu destabilizovať krajinu prostredníctvom
bábkovej vlády v Kyjeve dosadenej USA
Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. februára 2022 po tom, ako

režim v Kyjeve neplnil podmienky Minských dohôd, ktoré boli

prvýkrát podpísané v roku 2014, a Moskva nakoniec uznala

nezávislosť separatistických republík DĽR a LĽR na Donbase.

Cieľom protokolov sprostredkovaných Nemeckom a

Francúzskom bolo poskytnúť separatistickým regiónom

osobitný štatút v rámci ukrajinského štátu. Od štátneho

prevratu na Ukrajine v roku 2014, ktorý zosnovali americká

CIA a britská MI6 odštartovala u našich východných susedov

osem rokov trvajúca občianska vojna, ktorú podnietil

prozápadný režim v Kyjeve proti občanom žijúcim na území

Donbasu. Do konfliktu sa zapojili Kyjevom podporované

neonacistické frakcie, ako napríklad prápor Azov a Pravý

sektor, čo viedlo k približne 14 000 obetiam na životoch, pričom

tento konflikt sa Moskva snažila vyriešiť diplomatickou cestou

prostredníctvom Minských dohôd, ktoré by priniesli riešenie

https://www.infovojna.bz/article/video-tento-rok-bude-pre-ukrajinu-vitazny-vyhlasil-vodca-ukrajinskeho-neonacistickeho-rezimu-zelenskyj-na-vyrocie-spustenia-ruskej-specialnej-vojenskej-operacie
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federalizácie, v rámci ktorej by DĽR a LĽR získali určitú

autonómiu. Kyjev však svoju časť dohôd nerealizoval.

13

Naďov rezort obrany označil správy o chystanom zapojení sa
slovenských vojakov do konfliktu na Ukrajine za
dezinformácie: „Nenechajme sa strašiť a zastrašiť – kritické
myslenie a overovanie informácií sú nepriestrelnou vestou
proti nábojom propagandy, dezinformáciám a klamstvám“
Rôzne motivovaní predstavitelia podľa ministerstva obrany

tentoraz na internete zneužívajú oficiálne tlačivo so zámerne

nesprávnou interpretáciou.
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VIDEO: Oceán vyplavil v Japonsku železnou kouli, úřady
neznají její původ
Na sociálních sítích se objevilo množství spekulací, podle nichž

by mohlo jít o špionážní balón, UFO či objekt spojený s

japonským anime seriálem Dragon Ball.
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https://www.infovojna.bz/article/video-ocean-vyplavil-v-japonsku-zeleznou-kouli-urady-neznaji-jeji-pvod
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VIDEO: Slovenské vládě unikl výbušný dokument v podobě
usnesení, kterým chce vyslat své vojáky do Asistenční mise
Evropské unie pro Ukrajinu! Vojenská mise by v budoucnu
mohla být přesunuta přímo na Ukrajinu, a to na základě vývoje
situace a bezpečnostních podmínek!
A už je jasné, proč se i v České republice chystají novely zákonů

umožňující vysílání vojsk do ciziny a pro pobyty cizích vojsk na

území státu bez souhlasu parlamentu! Vyšlou je tam pod

rouškou asistenční pomoci EU pro Ukrajinu!
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VIDEO: Covidová protiopatření – Důkazy o úmyslu poškodit
Kdo vlastně stojí za celým programem COVID-19? Nyní máme

důkazy přesně o tom, jakým způsobem vlády a farmaceutické

firmy lhaly veřejnosti, a jak celou operaci řídila armáda a ne

zdravotnické orgány. Pfizer navíc u soudu nedávno v podstatě

prohlásil: „Prosím, zamítněte tento případ, pane soudce. My

jsme vládu nepodvedli. Dodali jsme podvod, který si vláda

objednala.”
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Nátlak sa vyplatil a munícia pre wagnerovcov od ruskej
armády je už na ceste, vyhlásil šéf žoldnierskej armády
Prigožin
Vo zvukovej nahrávke na sociálnej sieti Telegram Prigožin vo

štvrtok povedal, že (verejný) nátlak, ktorý on a ďalší jeho

spolupracovníci vyvinuli na ministerstvo obrany, sa vyplatil –

dostal totiž informáciu, že munícia pre wagnerovcov je už na

ceste.
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VIDEO: Fico s Gašparom a Parom prezentovali ďalšie
šokujúce dôkazy o likvidácii právneho štátu na Slovensku.
NAKA na čele s jej šéfom Daňkom a ÚŠP na čele s Lipšicom
vytvorili zločinecký režim, v ktorom sa po obvinení
vytipovaných osôb cez kajúcnikov „vyrábajú“ dôkazy
Bývalý premiér Robert Fico, policajný exprezident Tibor

Gašpar a advokát Marek Para na tlačovej konferencii strany

Smer-SD informovali o pokračujúcej trestnej činnosti, ktorú na

Slovensku pácha úzka skupina príslušníkov v rámci NAKA,

policajnej inšpekcie (ÚIS) a Úradu špeciálnej prokuratúry.
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VIDEO: Advokát JUDr. Weis o konfliktu na Ukrajině jako
souboji dvou odlišných civilizačních konceptů, konspiračních
teoriích, společenské diskusi, změně názorů na základě
pochybností a dostatečného množství informací, soudních
procesech ohledně vedlejších účinků vakcín, selhání práva,
cenzuře, pokřivené logice a šanci na pozitiv která je v našich v
rukou
Advokát JUDr. Peter Weis v rozhovoru pro Nadační fond

Svědomí národa komentuje společensko-politické dění doma a

ve světě v souvislosti s aktuálním konfliktem na Ukrajině,

Dobou covidovou a probíhající informační válkou, která je

doprovázena masivní propagandou, cenzurou, potlačováním

svobody projevu a oklešťováním lidských práv.
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https://www.infovojna.bz/article/video-peter-weis-rozhovor-svedomi-naroda
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/stela-gabriel-kult-zmeny
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Program rádia 
Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto

Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/liana-laga-revolucia-vedomia
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/peter-vidovan-lenin-a-21storocie
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-infovojna-vnun-navy-blue
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Zajímavosti

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku


28/29

VZPOMÍNÁME: Jakubisko točí Ptáčci, sirotci a blázni a Kristova

léta https://www.teraz.sk26.02.2023

Putin: Ruská armáda je garantom stability

https://www.cas.sk24.02.2023

Rusko oznámilo, že po výbuchu poškozený Krymský most je

znovu otevřen https://www.aktuality.sk24.02.2023

DVA veterináři letectva svědčili kanceláři Pentagonu pro UFO o

tom, že viděli záhadné objekty VYPNĚTE deset jaderných hlavic

a odpálili zkušební střely z oblohy na amerických základnách

https://www.dailymail.co.uk24.02.2023

Rusko chráníce tradiční hodnoty chrání celé lidstvo

https://sk.news-front.info24.02.2023

Harabin potvrdil, že chce opět kandidovat na prezidenta. Začíná

se sběrem podpisů https://www.aktuality.sk23.02.2023

Průzkum: Volby by vyhrál Směr, OĽaNO i SaS si u voličů

polepšili https://spravy.pravda.sk23.02.2023

Rozhovor s Ficem o kauzách Směru, proč hájí všechny obviněné

kandidáty své strany a zda lze od Směru po volbách, kdyby se

strana vrátila k moci, očekávat revanš https://standard.sk23.02.2023

Kuciak psal o podivném financování Lipšice a jeho strany NOVA

https://www.inenoviny.sk23.02.2023

VIDEO Trump: Třetí světová válka díky Bidenovi a válečným

štváčům z Pentagonu, nikdy nebyla blíž! https://ereport.sk23.02.2023

Global Times: Přátelství mezi Ruskem a Čínou bude přínosem

pro celý svět https://cz24.news23.02.2023

Mnozí zajetí ukrajinští vojáci se odmítají vrátit domů

https://sk.news-front.info23.02.2023

Policie zveřejnila, kdo seděl v letadle, které tragicky havarovalo u

Trenčína. Při nehodě zahynul i člen Policejního sboru

https://refresher.sk23.02.2023

VIDEO Šéf NAKA: Fico nemá pravdu. My nemůžeme za to, že je

třeba vyšetřit právě zločiny opozice! https://ereport.sk23.02.2023

https://www.teraz.sk/kultura/vtedysk-v-rokoch-1966-a-68-jakubisko-t/697048-clanok.html
https://www.cas.sk/clanok/2772893/putin-o-znepokojivych-planoch-krajiny-ruska-armada-je-garantom-stability-tvrdi-prezident/
https://www.aktuality.sk/clanok/6k10iZN/rusko-oznamilo-ze-po-vybuchu-poskodeny-krymsky-most-je-znovu-otvoreny/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11776067/Air-Force-vets-testified-witnessing-UFOs-TURN-nuclear-warheads.html
https://sk.news-front.info/2023/02/23/rusko-chraniac-tradicne-hodnoty-chrani-cele-ludstvo/
https://www.aktuality.sk/clanok/uABCQ1C/harabin-potvrdil-ze-chce-opat-kandidovat-na-prezidenta-zacina-so-zberom-podpisov/
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/658110-prieskum-volby-by-vyhral-smer-olano-i-sas-si-u-volicov-polepsili/
https://standard.sk/321018/robert-fico-nechcem-revans-ale-niektori-ludia-musia-skoncit/
https://www.inenoviny.sk/kuciak-pisal-o-podvodoch-lipsica-a-jeho-strany-nova/
https://ereport.sk/toto-dobre-neskonci/
https://cz24.news/global-times-priatelstvo-medzi-ruskom-a-cinou-bude-prinosom-pre-cely-svet/
https://sk.news-front.info/2023/02/23/mnohi-zajati-ukrajinski-vojaci-sa-odmietaju-vratit-domov/
https://refresher.sk/131582-Policia-zverejnila-kto-sedel-v-lietadle-ktore-tragicky-havarovalo-pri-Trencine-Pri-nehode-zahynul-aj-clen-Policajneho-zboru
https://ereport.sk/video-sef-naka-fico-nema-pravdu-my-nemozeme-za-to-ze-je-potrebne-vysetrit-prave-zlociny-opozicie/
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VIDEO: Betonový kolos se pne nad Nuslemi půl století. Odolal

tankům i těžkému metru, ale voda ho skoro dostala

https://ct24.ceskatelevize.cz23.02.2023

Podcast Věci Veřejných s Romanem Michelkem a Mimi

Šramovou https://veci-verejne.sk23.02.2023

Odborné občanské fórum „Česká cesta z covidu“ proběhne 1.

března https://www.epochtimes.cz22.02.2023

Výroční projev Vladimíra Putina před Federálním

shromážděním https://zvedavec.news22.02.2023

Moskva si předvolala americkou velvyslankyni. Od USA žádá

stažení vojáků a vybavení z Ukrajiny https://www.ta3.com22.02.2023

Rjabkov o neúspěšném testu rakety „Sarmat“ https://sk.news-

front.info22.02.2023

Matice x2 https://akw.sk22.02.2023

Putinovo oznámení neplatí? Rusko bude dál dodržovat smlouvu

Nový START, uvádí ruská diplomacie https://echo24.cz21.02.2023

Na Putinově projevu se neukázala řada klíčových postav, všímají

si v Rusku https://www.novinky.cz21.02.2023

Benátky, které pravidelně zaplavuje, mají opačný problém: Jsou

bez vody, pro nedostatek deště začínají vysychat

https://www.interez.sk21.02.2023

FT: Ukrajina dostala méně než polovinu finanční pomoci, kterou

přislíbil Západ https://sk.news-front.info21.02.2023

 

 

https://ct24.ceskatelevize.cz/regiony/3560563-betonovy-kolos-se-pne-nad-nuslemi-pul-stoleti-odolal-tankum-i-tezkemu-metru-ale-voda
https://veci-verejne.sk/podcast-veci-verejnych-s-romanom-michelkom-a-mimi-sramovou/
https://www.epochtimes.cz/2023/02/22/odborne-obcanske-forum-ceska-cesta-z-covidu-probehne-1-brezna/
https://zvedavec.news/komentare/2023/02/9557-vyrocni-projev-vladimira-putina-pred-federalnim-shromazdenim.htm
https://www.ta3.com/clanok/259628/moskva-si-predvolala-americku-vevyslankynu-od-usa-ziada-stiahnutie-vojakov-a-vybavenia-z-ukrajiny
https://sk.news-front.info/2023/02/22/rjabkov-o-neuspesnom-teste-rakety-sarmat/
https://akw.sk/matrix-x2/
https://echo24.cz/a/Hf343/zpravy-svet-rusko-smlouva-start-dodrzovat-putin-proslov
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-na-putinove-projevu-se-neukazala-rada-klicovych-postav-vsimaji-si-v-rusku-40423601
https://www.interez.sk/benatky-ktore-pravidelne-zaplavuje-maju-opacny-problem-su-bez-vody-pre-nedostatok-dazda-zacinaju-vysychat/
https://sk.news-front.info/2023/02/21/ft-ukrajina-dostala-menej-ako-polovicu-financnej-pomoci-ktoru-prislubil-zapad/

